Работа № 3

1.Найдите значение выражения : 1 – 7у – 30у² при у =- 0,1.

Ответ :

2.Земля находится на расстоянии 149 млн км от Солнца. Выразите это расстояние в км.
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3.На какое из данных чисел делится произведение 123·70?

1) на 4;   2)На 6;    3) На 9;       4) на 25.

4.На каком рисунке изображено множество решений неравенства х²(9?

1)                             2)                               
                            Х                                    х                                                          
 3)   -3        3                                   3   

                              Х                              х

                   -3                     -3       3   

5.Упростите выражение 
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Ответ:

6.Известно, что х>у. Из следующих неравенств выберите те, которые вены при любых значе-ниях х и у, удовлетворяющих этому условию:

1)х – у < 0; 2)х – у > 0;  3)у – х < - 3; 4) у – х <1.

1) 1) и 3) ;   2) 1) и 2);    3)   2) и 4);      4) 3) и 4).

7.Какая из следующих прямых отсутствует на рисунке?
1)у = 2х + 3;                у

2)у = 2х – 3;

3)у = -2х + 3;                    3

4)у = -2х – 3 

                                     0   1          х

                                                 -3

8.Разложите на множители квадратный трехчлен х² + 2х – 3 

Ответ : 

9.Представьте в виде степени 9·
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10.Найдите корни уравнения 
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11.Какое из неравенств не имеет решений? 
1)х²-1>0;  2)х²+1>0;  3)х² - 1<0;  4)х²+1<0.

12.Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько стоил товар до распродажи? 
1) 136р;  2) 816р;   3) 700р;   4) 850р.
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3.На какое из данных чисел делится произведение 123·70?

1) на 4;   2)На 6;    3) На 9;       4) на 25.

4.На каком рисунке изображено множество решений неравенства х²(9?

1)                             2)                               
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Ответ:

6.Известно, что х>у. Из следующих неравенств выберите те, которые вены при любых значе-ниях х и у, удовлетворяющих этому условию:

1)х – у < 0; 2)х – у > 0;  3)у – х < - 3; 4) у – х <1.

1) 1) и 3) ;   2) 1) и 2);    3)   2) и 4);      4) 3) и 4).

7.Какая из следующих прямых отсутствует на рисунке?

1)у = 2х + 3;                у

2)у = 2х – 3;

3)у = -2х + 3;                    3

4)у = -2х – 3 

                                     0   1          х

                                                 -3

8.Разложите на множители квадратный трехчлен х² + 2х – 3 

Ответ : 

9.Представьте в виде степени 9·
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10.Найдите корни уравнения 
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11.Какое из неравенств не имеет решений? 

1)х²-1>0;  2)х²+1>0;  3)х² - 1<0;  4)х²+1<0.

12.Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько стоил товар до распродажи? 

1) 136р;  2) 816р;   3) 700р;   4) 850р.
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